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Зри в корень (ч.2)
В прошлый раз мы начали говорить о сердце христианина. Во-первых, сердце христианина должно быть под руководством Божьего мира. Бог все для этого сделал, осталось нам принять Его истину и применить в практической жизни. Не знаю, как для вас, а для меня это было очень полезным и практичным.
Сегодня мы коснемся второго из трех условий состояния сердца христианина. Давайте мы встанем, прочтем текст и попросим, чтобы наш Учитель наставил нас:
Слово Христово да вселяется в вас обильно, со всякою премудростью; научайте и вразумляйте друг друга псалмами, славословием и духовными песнями, во благодати воспевая в сердцах ваших Господу. (Кол.3:16)
Сейчас от вас требуется быть внимательными,  найдите одно отличие 2 от 3 слайда? В оригинальном тексте отсутствуют знаки препинания, а они зачастую в подобных случаях определяют смысл. Знатоки греческого сходится к тому, что точку с запятой необходимо поставить после слова «обильно». Таким образом, предложение делится на три части: а) Слово Христово должно вселяться в нас обильно б) мы должны научать друг друга со всякой премудростью в) прибегая к псалмам и др. жанрам дух. музыки.
Вы можете сами попробовать выписать предложение и экспериментировать со  знаками препинания.
Возможные варианты: как в нашем переводе – со всякой премудростью, относится к первой части, возникает вопрос, что в Слове Христовом может отсутствовать премудрость? Нет, а вот в нашем наставлении друг друга, может, и мы чуть позже об этом поговорим. Единственное, что меня больше всего беспокоило, и я долго не мог утвердиться, в этом тексте, как и в Еф.5,18-20 Исполнение Духом или как в нашем случае наполнение Словом является следствием пения псалмов или причиной. Но давайте разбираться по порядку.
1. Христос – завершенное откровение 
Единственный раз в Библии, Слово Божье (Писание) названо Словом Христовым. Из контекста данного послания это очень логично, но с позиции Библейского откровения это еще более логично, точно и правильно. Мы не будем много останавливаться на этом пункте, потому что уже  неоднократно об этом говорил, хотя бы даже вспомнить проповедь на Рождество. Но для меня  эта истина стало настолько очевидно, когда изучал Ев. Иоанна 1 главу. В 1 стихе Слово является Богом, в 14 Слово стало плотью и в 18 Бога никто не видел, Единородый Бог сущий в недре отчем, Он явил.
На этой неделе в домашних группах вы получили задание, проповедь, которую, я надеюсь, вы прослушали, много говорит об этом. Помните проповедник говорит о Евр.1,1-2 выводит что Бог говорил дважды: издревле и в наши дни и он классифицирует это как В.З и Н.З откровение. Мне кажется это  немного натянуто, но то что более очевидно, что Было два откровения через посредника (природа, видения, сны, пророки) и напрямую, через Сына.
Это важно! Кто может лучше знать о Боге? – Бог, Слово было Бог, Сын однороден (одинакового происхождения, сущности), сущий в недре Отчем. Но если Бог начнет нам изъясняться/открываться в своих категориях, то как сказал Иисус Никодиму, Я говорю о земном, а ты не понимаешь, но хочешь, чтобы Я сказал тебе о небесном. Поэтому, чтобы никто не сказал и у нас не было сомнения, Бог обретает наш образ мышления и язык, чтобы на понятном нам языке дать ПОЛНОЕ И ЗАКОНЧЕННОЕ откровение о Себе. Кстати Он и подтвердил, что прежние откровения были безошибочны и поэтому мы верим в богодухновенность Писания, что каждое слово в Библии, есть слово Самого Бога.
Эта истина подтверждается ролью Духа Святого в жизни детей Божьих. Иисус сказал о Нем, что когда Он придет, Он напомнит все, что говорил Иисус (Ин.14,26). Дух Святой не приносит нового откровения, Он лишь объясняет то, что не поняли ученики из учения Христа. И чтобы не было проблем у нас, Его разъяснения были оформлены Богом и теперь мы называем это Новым Заветом.
Практическое применение:
 Вы только подумайте, как эта истина поможет нам и другим людям в общении со Свидетелями Иеговы, мусульманами и др., кто оставил здравое учение. Приняв для себя других пророков и новые откровения. Кто может претендовать на истину о Боге, кроме Христа, кто называл себя – Богом и не просто называл, а демонстрировал это многократно.
Как вы должны вести себя, когда вам кто-то будет говорить о новом откровении/учении, что в Библии чего-то не хватает или о новом пророке?
!!! Твое сердце не должно увлекаться и сомневаться, если ты знаешь Христа, то вся полнота истины, божества в Нем. Знаешь Его и этого достаточно. Слово Христово, полное, абсолютно достаточное и завершенное откровение данное людям о Боге.
Когда мы говорил, что Бог открыл и часто используем слово личное откровение, мы подразумеваем, что Дух Святой нам напомнил, разъяснил, то что говорил Иисус, но до этого нам это было не понятно. Это не новое откровение, это откровение для меня, мое, то чего я раньше не понимал, истину, которую открыл Иисус.

2. Сердце, - подходящий апартамЕнт для Слова
ενοικείτω (энойкЭйто) - обитать, жить, проживать, поселяться.
Слово стоит в повелительном наклонении. Бог повелевает, чтобы Слово Христово обосновалось в нашем сердце. 
Нам необходимо принять решение, пригласить и пусть оно Себя чувствует, как дома.
Когда к вам в гости приходит кто-либо, как вы к этому приготавливаетесь?
Что убираются все, это понятно, но если вы знаете вкусы и привычки гостя, вы будете подстраиваться или нет? Будете готовить свое любимое блюдо или то, что знаете любит гость. 
Как вы думаете, чтобы понравилось Богу, а что нет сейчас в вашем сердце, может там грязь/грех или хлам и скарб суеты житейской захламили все?
Практическое применение:
· Приготовьте свое сердце, если есть грех или неправильные приоритеты, мотивы, удалите это все в покаянии и уповании на Его милость
· Решение остается за вами. Слово Христово само по себе не поселиться в вашем сердце. Ты должен позволить Ему поселиться в Нем. Как? Это следующий пункт. Но на данном этапе нужно принять стратегическое решение, это может выразиться в молитве, как у Д. Эдвардса или как-то по вашему.
28. Решено! Изучать Писание столь прилежно, последовательно и часто, чтобы для меня самого был очевиден мой рост в познании Слова Божьего (5 Мая 1723). 

3. Слова много не бывает
Буквальный перевод греческого слова – богато. Вот мы и получаем ответ, как сделать так, чтобы Слово Христово поселилось в нашем сердце. Принять решение, в молитве исповедовать, НО и конкретно наполнять свое сердце им. Здесь мы видим, как много должно быть допущено Слова в наше сердце – обильно. Ну, так послушал от воскресенья до воскресенья и достаточно. Если вы так делаете то, пожалуйста, и обедайте тогда только по воскресеньям. Обильно это не просто каждый день и это не просто сколько-то глав, а это чтобы насыщался, объедался каждый день. Кому то для этого нужен один стих, а кому то и 5 глав мало, поэтому я не сторонник говорить сколько, дети всегда на костях оставляют слишком много мяса ). Здесь не нужно спортивных интересов, хорошо конечно прочитывать Библию за год, но самое главное, чтобы ты испытал насыщение от Хлеба, сошедшего с небес.
Вот как человек понимает, что голоден? Живот болит, пустота, уже целые механизмы выработаны. Так же надо научиться понимать жажду сердца по духовному Хлебу. Стресс, беспокойство, раздражение, чувство одиночества, неудовлетворенность, отсутствие радости это все позывы сердца, что оно проголодалось.
Бывают случаи, мне часто об этом говорят, прочитал Писание, как будто не читал и что делать, читать ради того, чтобы прочитать? Нет! Нам нужна обильность, чтобы сердце было преисполнено Словом. 
Вот вы утром встаете сразу можете есть? Нормальный организм нет ))). Нужна активность, сделать зарядку, прогуляться, мне нравилось детей  в школу водить, когда маленькие были, придешь и ох, как аппетит просыпается. Так же и со Словом, нужно подготовиться, помолиться, вдуматься, что сейчас буду читать Слово - Самого Бога, Он лично мне будет проговаривать. От такой молитвы и размышления сердце смириться, а без смирения мы от Бога ничего не получим.
Или второй нюанс. Вот вы пришли на званый ужин, стол накрыт, вы сели поседели, посмотрели, понюхали и разошлись? Так обычно делаете?
А вот со Словом так бывает, прочитал, Бог накрыл, столько истин, но мы не удосужимся мысль протянуть, чтобы ухватиться за истину, «обглодать» ее со всех сторон.
Это я к чему. Не достаточно просто читать, необходимо размышлять, вдумываться, рассуждать. Обильно, это когда прочитал, не насытился, начинаешь голову ломать, молиться, как да, почему? Комментарии берешь, справочники. Проповедь послушал, книжку прочитал.
Мы чуть позже  в домашних группах будем проходить тему, как изучать Писание, подробнее там поговорим, но сейчас скажу, что в изучении Писания есть три момента: 
· Наблюдение
· Толкование
· Применение
Есть целые науки, такие как Экзегетика и Герменевтика, мы об этом естественно говорить сейчас не будем, но нам необходимо понять, что текст прочитали, начинаем его исследовать, задавать вопросы, кто, что, когда, изучать в какое время было написано, кем, кому. Затем необходимо понять, какая истина, доктрина, обетование заключено в этом тексте для первых его слушателей и только потом с молитвой, размышлять, как применить нам в наше время, в нашей культуре. Сначала может показаться сложным, но на самом деле, это очень увлекательно.
Тезис: Слова много не бывает, имеет одно преувеличение. Слово Божье вред не приносит, но может и не принести пользы, если мы Его не применяем или же осудить нас, т.к. тщетным к Богу не возвращается
Пример с прудом или морем Галилейским и Мертвым.

Практическое применение: 
Мы должны читать Слово каждый день, не просто читать, а обильно наполнятся им. Для этого лучший способ – вести дневник тихого времени или чтения Библии. Берете блокнот, записываете дату, прочитанный текст, размышления и применение.

4. Истина без профессиональных секретов
Со всякой премудростью. Учения Христа отличается от большинства, а может и от всех тем, что выгодно открывать все секреты и делиться ими с другими. Обычно люди не раскрывают секреты, чтобы иметь преимущество, но в нашем случае все с точностью до наоборот.
дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, но истинною любовью все возращали в Того, Который есть глава Христос, из Которого все тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимно скрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви. (Еф.4:14-16)
Павел об этом часто пишет, что он не упускал возможности и проповедовал все, что знал, ни чего не скрывая и не утаивая
как я не пропустил ничего полезного, о чем вам не проповедывал бы и чему не учил бы вас всенародно и по домам, (Деян.20:20)
чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина и высота, (Еф.3:18)
Наше познание совместное, коллективное, если я знаю больше, делюсь, члены церкви возрастают и дают мне большее познание.
Пр. применение: Будьте открыты, как письмо читаемое всеми
5. оБогощайте друг друга
Научайте – обучение, как раз то, что мы начали делать в малых группах, это же относится и к проповеди в церкви. Давать основы здравого учения.
Держись образца здравого учения, которое ты слышал от меня, с верою и любовью во Христе Иисусе. (2Тим.1:13)
Вразумляйте – исправлять, когда видим, что жизнь, поступки или дела расходятся с учением.
Будем внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам. Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать [друг друга], и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного. (Евр.10:24,25)
Практическое применение:
Как вести себя, когда стали свидетелями поведения христианина не по Слову?
Цель же увещания есть любовь от чистого сердца и доброй совести и нелицемерной веры, (1Тим.1:5)
6. Музыка, которая наполняет
Мы видим, что Слово, положенное на музыку имело большое значение в практике первых христиан. Какое разнообразие форм перечислено здесь. На что стоит обратить внимание:
· Музыка должна соответствовать Слову (не искажать доктрину)
· Предназначение не эмоции, а назидание (как других, так и себя)

Злостраждет ли кто из вас, пусть молится. Весел ли кто, пусть поет псалмы. (Иак.5:13)
И не упивайтесь вином, от которого бывает распутство; но исполняйтесь Духом, назидая самих себя псалмами и славословиями и песнопениями духовными, поя и воспевая в сердцах ваших Господу, благодаря всегда за все Бога и Отца, во имя Господа нашего Иисуса Христа, (Еф.5:18-20)
7. Сердце с душой
во благодати воспевая в сердцах ваших Господу. Иисусу часто говорили, что Он говорит, как власть имеющий. Нам нужно петь, говорить, от сердца, верить и самое главное применять (не быть лицемерами), тогда наши слова и песни будут иметь должный результат.
Вывод:
Кол.3,16 = Еф.5,18-20
Результаты – наполнением Словом и исполнением Духом одинаковые. Святой Дух наполняет жизнь контролируемую Его Словом. Это подчеркивает, что исполнение Духом является не каким-то чувственным переживание, а строгим подчинением жизни истинам божьего Слова
[bookmark: _GoBack]Апостол дает верующим заповедь постоянно жить под влиянием Духа, подчиняясь власти Слова, стремясь к святости, исповедую каждый совершенный грех, умирая для себя, подчиняясь Божьей воле и надеясь на Него во всем. Исполнятся Духом – это значит жит, осознавая присутствие Господа Иисуса Христа, позволяя Его разуму через Слово господствовать на всеми помышлениями и поступками.
Наполняемся, помогаем, благоухаем
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